Vraag | Antwoord Scores

Tekst 4 Spielen zum Beruf machen

11 B

12 maximumscore 2
1 niet
2 niet
3 wel
4 niet

indien vier correct 2
indien drie correct
indien twee of minder correct 0

=

13 maximumscore 2
De kern van het goede antwoord bestaat uit de volgende drie elementen:
— Hij bekijkt voetbalwedstrijden.
— Hij leest (een) voetbalblad(en).
— Hij krijgt informatie van anderen / uit het buitenland.

indien drie correct 2
indien twee correct
indien één of geen correct 0

[EEN

14 maximumscore 1
So interessant (regel 36)

15 A
16 D
17 C

18 B
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